i el [lacnopT n3genms

ROl TaroBo-cuenHoe ycrponcTso (TCY)
F-Sport 2015 - 2019 CbeMHbIV KBaApaT ApT. LRX991101

KomnnekTaums Tpebyemble MHCTPYMEHTbI

A) KJ1to4 pOXKKOBbIV Ha 17 MM;
B) K/1to4 pOXKKOBbI Ha 19 MM;
C) Kntoy TpewoTka Ha 19 Mm;
D) lo/10BKa Ha 38 MM.

A) Bont M10x20 -- 1 WrT.
B) Boat M10x40x1,25 -- 4 .
C) Bont M12x45x1,25 c tobkom -- 4 WT.
D) Manka M10 - 1 wr.
E) Marika M10x1,25 - 2 wr.
F) LLan6a M10 - 6 wwirT.
G) Wanba M12 -- 4 wr.
H) LLIan6a M10 yBennMyeHHas -- 2 LWT.
J) Wanba npy>xunHHaa M10 - 5 wr.
K) Manew, rHyTbIn - 1 wWrT.
L) LUnAnHT - 1 wr.
M)CbEMHbIN KBaApaT -~ 1 LUT.
N) KpOHLUTENH po3eTKM -~ 1 LuT.
0O) KpoHLUTenH 60KOBOWM -~ 2 LLT.
P) KpOHLITENMH LEeHTPasibHbIN -- 1 WT.
Q) 3aryLwKa NnpMemMHoro
oTBepCcTUnA - 1 Wr.

LUtaTHble 6onTbl M12

LtaTHble 6onTbl M12

O

'©,

(@)

C

[OvameTp pe3bbbl M10 M12
MoMeHT 3aTAXKK; Hm 47 80
Knacc npoyHoctn meTtn3os: bonT - 8.8, Maiika - 8

A. B- CV DL%

V]CI'IOJ'Ib3y9TCﬂ TOJIbKO ANA KpensieHna 3arnyLwKm

O

Sr SL @

FAPAHTUMHbBIW TAJIOH

TpeboBaHHus K yCTaHOBKe: Tpe60BaHMA K IKCNYaTaLMK:
- He ycTaHaB/MBaTb U3ZieNMe Ha [ipYryto MApKy M MOAeNb 3BTOMOBHAS; - He BCTaBaTb Ha M3aenue; 000 «NT rPynM»
- He ycTaHaBnuBath u3/ienne B MeCTa He npelycMOTPEHHbIE A3HHOI - He ncnosib3oBath U3ziesine B Ka4ecTse 0nopbl ANA JOMKPaTa; appec: 445000' Camapcxaﬂ 0611.
MHCTPYKUMeit; - Kaxable 5 000 KM NOATATMBATL OB/, INEMEHTbI U3ALNS.; =~ -
- He nofsepraTs H3fene (83po4HbIM pagoran; - Ha HeacdansTp ROKPITHH I To r. ToNbATTH, yN. Bok3anbHas 1024,
- BbINONHATL YCTaHOBKY M3AENNS CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHOM COKPALLAETCA B 2 Pa3a 3 CKOPOCTH He /I0NIKHA CTpOEeHue 1. SN TN
MHCTPYKUMEi N0 YCTaHOBKe. npeBbIWaTh 30 KM/y. VA7
/ ; \
U3nenve u3rotoBneHo 13 cranu « Cuenka u pacuenka npuuena k TC BO3MOXHA 0AHUM Yen0BeKOM, 663 NpUMeHeHNS CneLnabHbIX CBUAETENIbCTBO O FIPMEMKE \
MHCTPYMEHTOB * KOHCTPYKLWSA M3A€NNsS 06ECreynBaeT BbINOJHEHNE COXPAHHOCTH XapaKTEPUCTUK M GYHKLIMOHMPOBAHME NOC/IE 33MEHbI ’ if Y
u 4 petanei. U Mble feTam « 0rp Ha MCNONIb30BAHNE MEX3HUYECKOTO CLLENHOTO [laTa ynakoBKm { ‘!'ALUTaMI'I OTkena1TAN \
YCTPOWCTBA M €10 31EMEHTOB CM. B JAHHOM MHCTPYKLMK * YCUNEHME 30HbI KPeNNeHMUs NPK YCTaHOBKe M3Aena Ha TC He Tpebyetca { 1 < X AV Y HE
[pv ycTaHoBKe M3eNKS HA aBTOMOGUb WAPOBbIA HAKOHEYHNK HE YXYALIAET BUAUMOCT U He 3aKPbIBAET 33AHUI HOMEPHOW 3HaK. \ AL A \' \ .
| e \\
TabapuTHble pa3mepbl u3penna: 1151x570x260 Mm. bapkon He NpeAHa3HaYeH NS YCTaHOBKN 6araxHbIX nAaTGopM ¢ \\
MpucoeanunTenbHble pamep: 842 mm. KPEMNIEHNEM Ha LWap, UCMOANb30BaTL NAATGOPMY NOA aMEPUKAHCKMI k ) 4
BbicoTa ycTaHoBKM: 450 MM. KBajpar. CBMIETE/IbCTBO Q[]\PO'D'AXE
MaKcumanbHble Yrbl N0BOPOTA NPH YCTaHOBKe Mpu ycTaHoBKe u3aenns Ha TC paccToAHMe OT LEHTPA LLaPOBOro s ; K
n3enua Ha TC cocTaBnfioT: HaKOHeYHVKa A0 BEPTUKANbHOM NAOCKOCTH NPOXOAALLEH Yepe3 w g
- B TOPU30HTA/IbHOA NAOCKOCTA - 85 rpaj. Haubonee yaaneHHyt Ha3az KpaiHiow Touky 06opysoBaHUs e e e
- B BEPTMKA/IbHOM NA0CKOCTY - 36 rpaj. coctagnset 90 Mm.
MpOCTPaHCTBEHHOE MOJIOXEHNE IAPOBOT0 HAKOHEYHIKA FapaHTUIAHbIV CPOK 12 MecALEB C AaTbl POSHUYHOWN NPOAIXMU.

perniamenTipoBaxo F0CTom P 41.55-2005. COXpaHAITE rapaHTUIHbINA Ta/IOH B TEYEHWUM BCETO FapaHTUIHOIO CPOKa.



LUAT 1.

JleMOHTUPYTE LITATHbIE NPOYLUNHbI C 060MX 3aHMX JIOHXEPOHOB
aBTOMO6MNA OTKPYTMB MO ABa LUTAaTHbIX BUHTa M12x45x1,25

C tobkon.

LUAT 2.

OTbllLTE B HOKOBbIX CTEHKAX 060MX JIOHXEPOHOB MO ABE
M1aCTUKOBbIE 3ar/1yLIKK (OTMEYEHbI KPAaCHbIM) Y U3BJIEKUTE UX,
ocBo60AyB pe3bb0oBble OTBEPCTHA.

C NOMOLLbIO MJI0CKOV OTBEPTKM WU/IM U3BNEKATENA 418 KINMNC
0CBO6OANTE HUXKHIOK KPOMKY 3aiHero 6amnepa.

LUAT 3.

YcTaHoBMUTE 6OKOBbIE KPOHLUTEMHBI COBMECTUB OTBEPCTUS

B KPOHLUENHaX 1 pe3bb0Bble OTBEPCTUA B JIOHXKEPOHAX.

3aKpenuTe KPOHLUTENHbI C MOMOLLbIO LITAaTHbIX 60ITOB KpenieHuns
MPOYLIMH 1 6onToB M12x45%1,25 ¢ t06KOW M3 KOMMNJIEKTa NOCTaBKMU.

LLAT 4.

YCTaHOBWTE L€HTPasIbHbIN KPOHLLUTENH, COBMECTVB OTBEPCTUSA B
KPOHLUTENHE C OTBEPCTUSIMUN B HOKOBbIX KPOHLLTENHAX M coean-
HUTe BCE C noMoLLbio 601ToB M10x40x1,25, raek M10x1,25 v wanbd
M10 c o6evnx cTopoH. 3aTAHNTE pe3bboBble coeyHeHus. YcTaHoBuTe S
KPOHLLTEAH PO3eTKM M CbEMHbIN KBAAPAT, 3adUKCMPYITE ero nasbLem |
C LWUMNJIMHTOM, a Tak Xe dpuKcnpyoLmm 6o01tTom M10x20 CHU3Y.
3aTAHUTE LWAp C NOMOLLbIO K/1t04a Ha 38MM.

Tvn coegnHeHUs: WapoBbIv; T wapa «E»; JnameTp cuenHoro wapa: 50 Mm.; Macca komnsiekta TCY LRX991102: 18,4 kr.

TCY ApTHUKyn D(kH) S(kr) T(xr) C(kr) A(kr)
Lexus RX (kpome Long)
F-Sport LRX991101 12,2 120 2500 750/1500* 2500

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpU30HTaNIbHAA WA, AEVNCTBYIOLLAA MEXAY TAra4YOM M NPULENOM; S - CTaTMYecKas BepTUKasibHaA Harpy3Ka Ha Wwap;
T- TEXHMYECKM AONYCTMMaA MakKCMMasibHaa Macca tarada; € - 4onycTMan macca npuuena rno AaHHbIM aBTonponssoantensa (*ana npuuena
060py0BaHHOrO TOPMO3aMMm);

A - MaKCMMaJIbHasi Macca npuuena no AaHHbIM nponssogutens TCY.

Taroso-cuenHoe ycTtpoucTeo ( Lexus RX ) npepHasHaueHo Ans cuenku J1IerkoBoro asTomobuns
¢ 6ykcuMpyeMbIM NPULLENOM NOJIHOM Maccoi 4,0 2500 Kr. CKOpPOCTb aBTONO0E3Aa He A,0/DKHA NPeBbillaTh 80 KM/Y.
PekoMmeHyeMas 3aBOA,0M-aBTONPOM3BoaMUTENIeM Macca npuuena 750/1500 kr* (*ansa npuuena, 060pya0BaHHOIO TOPMO3aMK)

TenedpoH TeXHnYecKou cny>x6bl noanep>xKu
8 (800) 200 77 92 000 «MNT rPyNnN»
(380HOK 110 poCCUM GecrnaTHbIA) agpec: r. TonbATTy, ya. Bok3anbHaa 102A.

www.ptuning.ru




